



DOBOZI Hírlap

XVIII. évfolyam 10. szám • 2017. OKTÓBER

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS 2017



Dr. Hoffmann Imre helyettes államtitkár úr meglátogatta a dobozi standot

2017. szeptember 7-én, immár ötödik alkalommal rendezték meg a békéscsabai Szent István téren a Közfoglalkoztatási Kiállítást. 2013-ban az országban elsőként Békés megye szervezett ilyen eseményt, amely mára országos rendezvénysorozattá nőtte ki magát. A megyeszékhely főterén közel 3600 négyzetméteren 59 település mutatta be a közfoglalkoztatási programban elért eredményeit. A rendezvényen, mint minden évben Dobozi is részt vett. A kiállítóhelyeken az

érelklődőket sokféle bemutató, termék-kóstolási lehetőség várta. Agrármegye lévén szinte minden standon volt zöldség és gyümölcs és az odalátogatókat ezekből az alapanyagokból készített kóstolók várták. Bemutattak mezőgazdasági gépeket, szerszámokat, eszközöket, különböző tevékenységeket és helyet kapott a gyerekek kedvence, az állatsimogató is. Dobozi Nagyközség Önkormányzata az általa megtermelt mezőgazdasági és konyhakerti termékeit mutatta be. Tavaly

településünk is csatlakozott a közfoglalkoztatási program keretén belül az ipari kendertermesztéshez. Az idei kiállításon kiemelt szerepet kapott a kender termesztésének és feldolgozásának bemutatása. A rendezvényre látogatókat gyógyteákkal, répalével, sós süteményekkel és padlizsánkrémes falatkákkal kínáltuk. A rendezvényt dr. Hoffmann Imre közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkár úr, Vantara Gyula országgyűlési képviselő úr és dr. Takács Árpád a Békés Megyei Kormányhivatalt vezető kormány megbízott úr nyitotta meg, majd személyesen is meglátogatták a települések standjait. Településünk vezetői és képviselői is részt vettek a rendezvényen, elismerve ezzel a kiállításon részt vevők munkáját. Az egész napon át tartó látványos, érdekes, zenés színpadi műsorokkal tarkított rendezvény és a kiállításra került termékek, tevékenységek bemutatói jól példázák azt, hogy a közfoglalkoztatásban dolgozó emberek is tudnak új, valódi értékeket teremteni.

folytatás a 3. oldalon

A tartalomból:

- ✓ Interjú dr. Forczek Gabriella doktornővel
- ✓ November 1-től jön az e-recept!
- ✓ Szeptemberi hírek a Dobozi Gondozási Központból
- ✓ Dobozi foci eredményei az elmúlt hónapban

XX. DOBOZI SZÜRET



Falusi vendégasztal - Bemutakozott a Libás Tanya

2017 szeptemberében 20. alkalommal rendeztük meg a hagyományos „Dobozi Szüret” elnevezésű programsorozatunkat, amely változatos és érdekes programokat kínált minden korosztály számára.

2017. szeptember 25-én, hétfőn a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóházban a „Dobozi kincsestára” programunkon nyílt meg a Kenyér és Bor helyi értéktár kiállításunk, amely keretében a Dobozi Népművészeti Egyesület tagjai mutatkoztak be, az eddig elkészült kézműves alkotásaikkal.

Szeptember 26-án, kedden a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház adott helyet „A szüret ízei” elnevezésű gasztronómiai bemutatónak. A tarhosi Libás Tanya tulajdonosa, Molnár István bőséges falusi vendégasztalával fogadta a rendezvény résztvevőit. A jelenlévők libazsíros, lila-hagymás kenyeret, libasültet, libatepertőt és mézes pálinkát is kóstolhattak. A Dobozi Községi Ház és Könyvtár egyes kezű lányai és fiai pedig kemencében sült finomságokkal és palacsintával örvendeztették meg a vendégeket.

Zsigmond Károly, aki több éve már a mi „borlovagunk”, borkóstolót prezentált a Tokaj hegyvidék borkülönlegességeiből. Karcsi játékos kérdésekkel is készült, a vendégeket tesztelve, hogy ki mire is emlékszik abból a sok értékes és érdekes információból, amelyeket a sok év alatt megtudhattunk tőle ezeken a borkóstolókon egy-egy borvidékről, a különböző borfajták

elkészítéséről, különlegességeiről. Aki tudta egy-egy kérdésre a jó választ, elsőként kóstolhatta meg a soron következő borfajtát, amit természetesen minden jelenlevő is utána megízlelhetett.

Szeptember 27-én, szerdán az ügyes kezű gyermekeknek nagy öröme népi játszóházat szerveztünk a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóházban. A népi alkotóházban a gyerekek természetes anyagokból készíthettek játékokat és hasznos tárgyakat: csuhé-és csutkababát, mézeskalácsokat és meghívókat a szüreti mulatságra. De törhettek diót, morzsolhattak kukoricát és a lemorzsolts csutkákból tornyot is építhettek a játékos kedvű gyermekek. A tevékenységek során a résztvevők izelítőt kaphattak a népi kismesterségek csodáiból, értékeiből, fortélyáiból.

Szeptember 28-án, csütörtökön a jókedvű, a vidámság, a néptánc, a népdal és a népzene volt a főszerep a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház udvarában. Tiszteletbeli meghívott vendégeink a Dobozi Gondozási Központ Idősek Klubjának tagjai voltak.

Aranyos kis szüreti játékfűzessel mutatkoztak be a Mesekeleti Csipkebogyók, az óvodás néptáncos apróságok, Czinánó Sándorné, óvó néni vezetésével.

A Dobozi Népdalkör, Nagy Zsuzsanna vezetésével jó hangulatú szüreti népdalcsokorral örvendeztette meg a közönséget.

folytatás a 8. oldalon

CSAK KÉRNI KELL



Esőtánc az iskola udvarán

Tantestületünkben szállóigévé vált a következő mondat: csak kérni kell! Többször megtapasztaltuk már, hogy aki kér, az kap. Idén hatodik alkalommal kértük a szülőket, intézményeket, ismerősöket, barátokat, hogy álljanak mellénk egy jó ügy érdekében. Az eddigi Jótékony-sági estek bevételéből valósulhatott meg iskolánk parkosítása (dísznövények, virágtartók, fák, kerti padok), dallamcsengője, sportudvara, digitális naplója. Az idei bevételből a hátsó udvaron szeretnénk játszótér építeni. Szerencsére csaknem

kétszázán gondolták úgy, hogy támogatják elképzeléseinket.

„Az iskolában van tenni és élni akarás. Az iskola minden dolgozója lehet számítani az ünnepeken, rendezvényeken, a pedagógusok a gyerekeket színvonalas műsorokra készítik fel melyet ezúttal is szeretnék megköszönni. Elképzelhetetlen egy település közössége jól működő iskola nélkül. Mi szerencsések vagyunk, mert az iskola jól működik. Ahol ilyen közösségek működnek, ahol ilyen emberek élnek, ahol ennyien képesek

együttműködni a közös célokért, a falu fejlődéséért ott jó élni, jó együtt dolgozni.” – mondta köszöntő beszédében Köves Mihály polgármester.

Zsigmond Károly intézményvezető a Dobozi Iskoláért Egyesület nevében köszöntötte a jelenlévőket: „Örömmel tapasztaljuk évről évre, hogy van létjogosultsága a rendezvénynek. Öröm számunkra, hogy a kitűzött céljainkat, melyek elsősorban a gyerekek érdekeit szolgálják, minden évben segítik támogatók, intézmények, civil szervezetek, valamint a szülők!” Hálánkat dalban és táncal mondtuk el. S mivel az elmúlt években az eső állandó kísérője volt rendezvényünknek, idén elébe mentünk a dolgoknak, ezért esernyővel a kézben jártunk esőtáncot. (Emiatt vagy sem, csak az égiek tudják, másnap olyan volt, mintha dézsából öntötték volna.)

Csak kérni kell. Kértünk, kaptunk, köszönjük! Köszönjük a támogatást, jó szót, együttműködést, felajánlásokat! Ahol csak lehet, viszonzozzuk; jövőre pedig ismét mindenkit szeretettel várunk!

forrás:www.dobozialtanosiskola.hu

Amikor a világ annyira megváltozik, hogy már élni se lehet benne többet, az embernek csak egy menedéke marad. Hogy megalkossa a maga külön világát, és bekerítse azt az érzéketlenség láthatatlan kerítésével.

Wass Albert



A Képviselő-testület munka közben

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. szeptember 27-én tartott testületi ülést.

Elsőként a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Foglalkoztatási Osztálya vezetője, Sódar Attila adott tájékoztatást a munkanélküliség helyzetéről Doboz nagyközségben.

A tájékoztatóból megtudtuk: „Július hónap végén dobozi lakóhellyel 180 fő volt a regisztrációban. Ez 25 fővel több, mint az előző év ugyanezen időszakában. A férfiak és nők aránya teljesen meg egyezik, mindegyik pontosan 50 %. Július hónap végén 32 fő pályakezdő álláskereső volt a regisztrációban, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban pedig 52 fő részesült. A tartós munkanélküliek száma csökkenő tendenciát mutat az elmúlt időszakban, viszont ennek arányát a regisztrált álláskeresőkhöz képest nagyobb mértékben haladja meg, ennek ellenére a tartós munkanélküliek aránya szinten maradt, illetve csökkenő tendenciát mutat. Ebből megállapítható, hogy a rövidebb idő óta regisztrált személyek kiáramlása nagyobb ütemű és van egy álláskeresői réteg, aki tartósan a rendszer része maradt. Jelenleg a településen a járási startmunka mintaprogramok a jogszabály módosítása miatt már hagyományos hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásként működnek, de továbbra is értékteremtési céllal.” A testület egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót.

A következő napirendi pontban Köves Mihály polgármester tájékoztatta a megjelenteket a két ülés között történetekről.

„Szeptember 2-án Békéscsabán, a Megyenapon vettem részt. 6-án a Doboz Támogató Szolgálat szakmai napjára kaptam meghívást, ahol a településről tartottam egy rövid előadást. Szeptember 7-én a Közfoglalkoztatási Kiállításon vettem részt. Szeretném a szervezőknek és a résztvevőknek megköszönni a munkájukat, külön is Kovács Zoltánnak, aki a főszervezői munkálatokat látta el sikeresen.

8-án a RO-HU-s pályázat egyeztetésére került sor Eleken, amelyen

alpolgármester asszonnyal együtt vettünk részt. 14-én és 18-án a kerékpárútra vonatkozó RO-HU-s pályázat egyeztető megbeszélésekre került sor, ahol alpolgármester asszony is jelen volt.

19-én egy fő tett magyar állampolgársági esküt településünkön.”

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§-ának (4) bekezdése szerint „A képviselő-testület – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.”

Doboz Nagyközség Önkormányzata összevont költségvetése az Önkormányzat, a Doboz Polgármesteri Hivatal, a Doboz Mese kert Óvoda és Konyha, a Doboz Községi Ház és Könyvtár, valamint a Doboz Gondozási Központ költségvetéséből tevődik össze. A Képviselő-testület az eredeti előirányzat 1.586.170.000 Ft bevételi és kiadási főösszegét 1.617.951.858 Ft-ra módosította.

A Képviselő-testület elfogadta Zsigmond Károly intézményvezető által készített tájékoztatót a Doboz Általános Iskola működéséről.

A tájékoztatóból megtudtuk: „2017. január 1. - 2019. december 31. közötti időszakra iskolánk elnyerte az Ökoiskola címet, köszönhetően Balogh Lászlónak és Zsigmond Károly intézményvezető úrnak. Az erkölcs tanterv hivataltos neve Etika/ Hit- és erkölcs tanterv és minősítése érdemjegyekkel történik. Iskolánk jelenleg egy nagyobb pályázaton vesz részt az Útravaló – Macika - Út a középiskolába címűn 22 tanulóval. A pályázatot készítette: Illik Józsefné, Nagy Istvánné, Turákné Sente Adél, Péliné Eszenyi Hajnalka, Balogh László Leventéné. A diákok a pénzt időben megkapták, ami a pedagógusokról már nem mondható el. Több pedagógus is pozitívan nyilatkozott a pályázatban részt vevő tanulókról. Javult az eredményük, tanuláshoz való hozzáállásuk.

Az Erzsébet tábor pályázaton négy turnusra nyertünk. Július 10-én kezdődik az első. Átlagosan 30-40 fő vesz részt egy-egy turnusban. Két EFOP-os pályázatban a követ-

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

kező évtől veszünk részt, melynek feltételeiről még nem sokat tudunk, de előreláthatóan lesz velük dolog bőven.”

Pujuné Deme Anita Eszter óvodavezető elkészítette a Doboz Mese kert Óvoda munkatervét, melyet a testület véleményezett, és egyhangúlag elfogadott.

Az Országgyűlés a települések jellegzetes és értékes arculatának megővése, kialakítása, az épített természeti környezet védelme, valamint az építési beruházások sikeres megvalósítása érdekében megalkotta a településképvédelméről szóló 2016. LXXIV. törvényt. A jogszabály célja a hazai városok és községek sajátos településképvédelme és alakítása társadalmi bevonás és konszenzus által. Ennek értelmében a törvény kimondja, hogy a településképvédelmek elemei az önkormányzati rendeletekben egyértelműen kerüljenek megállapításra és új eszközként bevezetésre került a települési arculati kézikönyv.

A testület elfogadta a partnerségi egyeztetés szabályait. Az arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítése során a partnereket hirdetemfolyókban, illetve nyilvános képviselő-testületi ülésre összehívott fórum keretén belül tájékoztatja. Az arculati kézikönyv egyébként nem kizárólag szakembereknek készül. Elsősorban a döntéshozók és a lakosság tájékoztatását segít, szemléletformáló kiadvány lesz. Az önkormányzat a továbbiakban újabb lakossági fórum keretében ismertetni fogja a kézikönyv tartalmát. A részletes és előzetes tájékoztató a doboz.hu honlapon, a Doboz Hírmondóban olvasható, mely az online oldalon is megtalálható. A Képviselő-testület a partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló helyi rendelet szerinti előzetes tájékoztatót közzéteszi és nyilvánosan ezen fórum keretén belül ismerteti.

A Békéscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete településrendezési tervének módosítására észrevételt nem tett a Képviselő-testület, mivel a módosítás Doboz nagyközség önkormányzatának érdekét nem sérti.

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III. 1. pont szerint a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása címen.

A pályázatot legkésőbb 2017. szeptember 30-ig lehet benyújtani. A támogatás formája: vissza nem térítendő vagy visszatérítendő költségvetési támogatás lehet.

A települési önkormányzatok az alábbi jogcímekekre nyújthatnak be támogatási igényt:

- Igazgatási feladatok ellátására
- Óvodai feladatok ellátására

- Szociális alapellátási feladatok ellátására

- Gyermekétkeztetési feladatok ellátására

- Kulturális feladatok ellátására

- Településüzemeltetési feladatok ellátására

- Egészségügyi alapellátásra

- Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség

- A Nemzeti Adó- és Vámhivatal által megállapított fizetési kötelezettség

Be kell mutatni az önkormányzat működési célú tartozásait (szállítói tartozás), önkormányzati feladatokként.

A Képviselő-testület az előterjesztés megtárgyalta, és jóváhagyta 4.349.096 Ft összeggel a pályázat benyújtását.

A Képviselő-testület a „Helyi identitás és kohézió erősítése - TOP-5.3.1-16” című pályázat benyújtását és a projekt megvalósulását támogatja. Ennek érdekében 15.000.000 Ft összegű támogatási kérelmet nyújt be a projektre, mint konzorciumvezető a következő konzorciumi partnerekkel:

- Doboz Polgármesteri Hivatal

- Doboz Óvár Szolgáltató Non-profit Kft.

- Békés Megyei Önkormányzati Hivatal

Doboz Nagyközség Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül megjelenő TOP-4.1.1.-15 azonosító számú „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” megnevezésű felhívásra pályázatot nyújtott be, mely pályázat pozitív elbírálásban részesült.

Az önkormányzat 2017. július 24. napján ajánlatkérését küldött ki három szervezetre részére, amelyre 2017. augusztus 7. napjáig három darab ajánlat érkezett a kivitelező kiválasztásához szükséges közbeszerzési eljárás lebonyolítása tárgyában. Az ajánlattevők közül a legkedvezőbb ajánlatot adóval megkötésre került a szerződés. Nyílt közbeszerzési eljárás kerül lebonyolításra, melynek keretében legalább 5 cégtől kell ajánlatot kérni a kivitelezési munka elvégzésére. A munkálatok 2018-ban fognak elkezdődni.

A következő bejelentésben elhangzott, hogy Önkormányzatunk a Hungarikum pályázaton 1.247.850 Ft-ot nyert. A Kincses Doboz pályázat összegét a Doboz Mézes Fesztivál egyes programjainak a költségeire lehet fordítani.

Köves Mihály polgármester tájékoztatta a testület tagjait, hogy a benyújtott EFOP - ERFA pályázatra hiánypótlást írtak elő, mely kötelezettség teljesítésére került.

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) által meghirdetett, a Doboz Általános Iskola energetikai korszerűsítése

benyújtott pályázat pozitív elbírálást nyert. A fejlesztés során kivitelezésre kerül külső hőszigetelés, nyílászárócserék, fűtőkorszerűsítés, a szükséges akadálymentesítés elvégzése, napelemek felszerelése, mely 173.993.597 Ft-ból valósul meg. A polgármester köszönetét fejezte ki dr. Kovács József képviselő úrnak a segítségért, melyet a sikeres pályázat érdekében nyújtott.

A polgármester következő tájékoztatójában elhangzott, hogy 2017. negyedik negyedévében közvilágítási fejlesztésre kerül sor a Faluhelyi és a Zsibongó utcák, a jelenlegi 11 wattos lámpatesteket 36 wattosra cserélik ki. A többi utcákon is megtörténik a szükséges közvilágítási karbantartás, lámpatestek tisztítása.

Az Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósága értesítette az Önkormányzatot, hogy a Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzését követően mindent rendben talált a 2014. évi Doboz Támogató Szolgálatot elszámolásában.

Puju János képviselő bejelentette, hogy nem ért egyet a Szociális és Gyermekjóléti Bizottság döntésével, miszerint a Doboz Óvodáért Alapítvány a kért 150.000 Ft-os támogatás helyett a bizottság 100.000 Ft-ot állapított meg. Bejelentette, hogy a képviselői tiszteletdíjából 10.000 Ft-ot felajánl a Doboz Mese kert Óvodáért dolgozó Doboz Óvodáért Alapítvány-nak.

Köves Mihály polgármester elmondta, hogy a bizottságban kollektív döntés született. A rendelkezésre álló keretösszeg nem lett magasabb, 3.000.000 Ft volt 2016-ban és 2017-ben is ugyanannyi. Úgy gondolja, hogy számít az Önkormányzat a Doboz Óvodáért Alapítvány munkájára és el is ismeri azt, hiszen nem utasították el a kérelmet. Minden adomány fontos, örülünk a felajánlásnak és minden támogatásnak. Ha a költségvetés megengedi 2018-ban, akkor lehet a civil szervezetek keretösszegét is növelni.

Szabó László a bizottság elnöke elmondta, hogy sajnos nem emelkedett a keret az elmúlt évhez képest és ebben az évben két olyan civil szervezet is igényelt támogatást, akik a tavaly nem. Ezért született meg ilyen tartalommal a bizottsági döntés.

Békési Mihály Tibor képviselő az októberi ülésre napirendi pontként előterjesztette a Doboz Hírmondóval kapcsolatos határozati javaslatát.

Doboz Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testületi üléseiről szóló jegyzőkönyvek a www.doboz.hu honlapon olvashatók.

Köves Mihály
polgármester

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Doboz településen

2017. október 17-én a víztorony,

18-20-a között a hálózat mosását végezzük.

A fenti napokon nyomáscsökkenés, esetlegesen vízhiány várható.

Megértésüket köszönjük: *Alföldvíz Zrt.*

MEGEMLEKEZÉS

Közös gyertyagyújtásra várjuk önöket 2017. november 1-jén 15 órától a Doboz Temető ravatalozójánál

Ó hányszor kell a sírra néznünk, Hogy vigasztaljuk önmagunk,

Dobjuk el a tettető álcát: Ma ünnep van, ma sírhatunk.

/Ady: Halottak napján/

Doboz Nagyközség Önkormányzata

FIGYELEM!

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati lehetőség nappali tagozatos, felsőoktatási hallgatók és felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók számára.

Pályázati felhívás

2017. október 3-tól

a www.doboz.hu honlapon!

Felvilágosítás a

www.emet.gov.hu honlapon vagy

a Doboz Polgármesteri Hivatal

1. sz. irodájában.

Beadási határidő:

2017. november 7.

Doboz Nagyközség Önkormányzata szeretettel meghívja Önt

az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett

ünnepi megemlékezésre.

A rendezvény ideje: 2017. október 20. 10 óra

Helye: Doboz Községi Ház és Könyvtár

Ezen a napon kerülnek átadásra a

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete által

alapított helyi kitüntetések.

A rendezvény ideje: 2017. október 20. 16.30 óra

Helye: Doboz Községi Ház és Könyvtár

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS 2017



Doboz nagyközség standja

folytatás az 1. oldalról

Köves Mihály polgármester a kiállítással kapcsolatban elmondta: „A közfoglalkoztatási program sok kritika mellett is eredményesen működik a településen. Helyettes államtitkár urat is tájékoztattam

a program átalakításának szükségességéről és annak negatív következményeiről, mellyel számolnunk kell, ha a kormányhatározat végrehajtására sor kerül. Sajnos a termelő munkahelyek száma nem elegendő az álláskeresők munkába állásához.

Ugyanakkor megfigyelhető a nyílt munkaerő piacra való visszatéréstől való félelem vagy szándék hiánya is a munkanélküliek körében. Az önkormányzatokat negatívan érinti a közfoglalkoztatottak létszámának csökkenése egyrészt a támogatás csökkenése, másrészt a kötelező feladatellátáshoz szükséges létszám csökkenéséből adódó munkateher növekedése miatt. Egy megoldása van a program átalakításából származó problémának, mégpedig az, hogy a helyhatóságok központi támogatása növekedjen, ellensúlyozva a közfoglalkoztatás támogatásának csökkenését. A közfoglalkoztatási kiállításnak pozitív hatása van a kilátogatók, a programokban részt vevők szerint és az önkormányzatok megítélése szempontjából is.”

Kovács Zoltánné

INTERJÚ DR. FORCZEK GABRIELLA DOKTORNÓVEL



Dr. Forczek Gabriella doktornő kollégái körében

A Szent István Napi ünnepséget 2017. augusztus 20-án rendezték meg településünkön. A programok között szerepelt a címzetes főorvosi cím használatára jogosító díszoklevél adományozása dr. Forczek Gabriella házi orvosnak, a Dobozi Polgármesteri Hivatal dísztermében. Gabriella doktornőt kérdeztük a községünkben eltöltött orvosi pályájáról, és a díszoklevél átvételéről.

Miután befejezte az általános iskolai tanulmányait, miért választotta az orvosi pályát?

A pályaválasztás számomra nem volt kérdés, sokszor beteg Nagymamámnak már kisgyermekként azt ígértem, hogy ha felnövök, orvos leszek, és majd én meggyógyítom. Sohasem fogalmazódott meg bennem más életpálya, mindig orvosnak készültem. Szüleim ehhez minden tőlük telhető segítséget megadtak. Örök fájdalommal marad, hogy Édesanyám már az orvosá avatásomat sem érthette meg. Tőlük tanultam a kitartást, a becsületességet, a helytállást, hogy a feladatokat, amiket az élet hoz, mindig meg kell oldani, nem pedig megfutamodni.

Kiskunmajsán született, milyen út vezetett Dobozihoz?

Dobozi véletlenszerűen került, és be kell valljam, annak idején átmeneti megoldásnak szántuk. Az egyetemi évek alatt harmadévesen mentem férjhez, szigorló orvosként születtem meg az első gyermekünk és Szegeden éltünk. Akkor az orvosi pálya nagyon népszerű volt, 8-10-szeres túljelentkezés volt a felvételen, elhelyezkedni sem volt olyan egyszerű. Szeged, mint egyetemi város, telített volt, ezért nyilvánvalóvá vált, hogy szegedi lakásunkat ott kell hagyni, viszont kisgyermekes családként olyan helyet kellett keresnünk, ahol férjemmel együtt megtaláljuk a helyünket,

s neki is megfelelő munkája lesz. Mindketten falun nőttünk fel, nem volt idegen tőlünk a vidéki élet, sőt: megtapasztalva a lakótelepi városi világot, inkább vágytunk vidékre, kertés házba.

Mit jelent Önnek a mi kis településünk?

Megtetszett Doboz fekvése, a nagyvárosok közelsége, s aztán megismertük, megszerettük a községet, az embereket, s már nem akartunk továbblépni. A férjem is megtalálta a helyét, építész-ként-statikusként Dobozi is és a megyében is számtalan helyre sok szép házat tervezett. A férjem nélkül nem is tudtam volna vállalni ezt a nemes, de bizony sokszor nagyon nehéz feladatot, hiszen gyermekeink nevelése, segítése, a háztartás, stb. az akkori ügyeleti rendszerben nélküle lehetetlen lett volna. Köszönöm a kitartást neki is, a lányaimnak is, és köszönöm a sok segítséget a szomszédjaimnak, főként „Róza mamának”, aki oly sokat vigyázott a gyerekeimre, ha betegek voltak.

Milyen változások voltak az orvosi feladatokban az itt eltöltött évtizedek alatt?

Az orvostudomány, a gyógyszeres is állandó fejlődésben, változásban vannak, ezért az ön- és továbbképzésnek folyamatosnak kell lennie. A mondást kissé átalakítva: nem csak a jó pap, az orvos is holtig tanul, hiszen ismernie kell az újabb vizsgálati módszereket és gyógyszereket is. Kezdő koromban se mobiltelefon, se számítógép nem volt, kerékpáron jártam a sáros utakon! Azóta nagy a változás a községben is: Doboz egy szép, rendezett, állandóan fejlődő település!

Nap, mint nap emberekkel foglalkozik. Gondolom ez nem lehet könnyű?

„Salus aegroti suprema lex esto” – A beteg üdve a legfőbb törvény! Ez volt, illetve ma is ez a vezérfonal az orvosi hivatásom gyakorlása közben. Minden körülmények között a beteg ember gyógyítása, lehetőségeim szerinti segítése az első, ez mélyen a tudatalattimba beleivódva ott van a mindennapi munkámban. 30 év igen hosszú idő, ismerem a betegek környezetét, családi, szociális helyzetét akár több generáción át! Ez nagy segítség a munkám során, de sokszor nehéz lelki teher is, amikor az évtizedek óta ismert, gyógyított, segített beteget elveszítem. Sok idős, már helyhez kötött betegemhez szinte családtagként járok: nagyon várnak és számomra is nagy öröm, hogy a vizsgálat, gyógyszerelés után még egy jó beszélgetve a hangulatuk is sokkal jobb lesz, mire befejezzük a vizitet.

Hogyan tudta meg, hogy ebben az elismerésben részesül?

A címzetes főorvosi díszoklevél adományozásáról személyesen Polgármester úrtól értesültem.

Milyen érzés volt átvenni a díszoklevelet?

Köszönöm a dobozi képviselőnek és Polgármester úrnak is, hogy megtiszteltek ezzel a címmel, amit egy kedves, meghitt ünnepségen nagyon meghatódva vettem át.

Hogyan telnek azóta a napjai?

Természetesen ez arra ösztönöz, hogy ha lehet, még nagyobb odafigyeléssel segítsen a doboziakat, s ha a saját egészségem is engedi, szeretnék még sokáig a település lakosainak egészségére vigyázni!

Mit üzen a dobozi lakosoknak?

Nagy kihívás előttünk az e-recept bevezetése és nagy feladat lesz jövő tavasszal a rendelők épületének felújítása! Minden igyekezetünkkel azon leszünk, hogy eközben zökkenőmentes legyen a rendelés, de biztosan a betegek részéről is sok türelemre lesz szükség!

Kérem a doboziakat, hogy figyeljenek az egészségükre, járjanak el a vizsgálatokra, vegyenek részt a szűrővizsgálatokon, próbáljanak minél egészségesebben táplálkozni, mozogjanak sokat, találjanak minél több örömet a mindennapjaikban!

Kedves Gabriella doktornő a község lakói nevében köszönjük a több évtizedes, településünkön végzett gyógyító munkát. Hálaság vagyunk azért, amit a településünk lakosaiért tett, tesz. Kívánunk még egészségben, boldogságban gazdag éveket!

Vácziné Urbanecz Annamária

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2017. OKTÓBER 3-7.

CSAK TISZTA FORRÁSBÓL!

DOBOZI RENDEZVÉNYEI

Tudásforrások	2017. október 3. kedd 10.30 óra "Egy falu története a vizek ölelésében" Dr. Németh Csaba történész helytörténeti előadása
A boldogság forrása	2017. október 4. szerda 9.30 óra A boldogság forrása gyermekkorban – előadás, könyvajánló Vendégünk a Baba-mama klub
Az élet forrása	2017. október 5. csütörtök 14 óra "Víz, víz, tiszta víz" Dr. Oláh Andor tanításai – kiállítás, beszélgetés, könyvajánló
Múltunk forrásai	2017. október 6. péntek 18 óra Szülőföldem - Író - olvasó találkozó Várad Krisztina újságíróval
A természet forrásai	2017. október 7. szombat 10 óra Vizek mentén - túra a Holt-Körös mentén Jó idő esetén kerékpár- és gyalogtúra a Sámson várához Rossz idő esetén helytörténeti séta a Kastélyparkban

Megbocsájtás hete – a visszahozott, lejárt határidejű könyvekért ezen a héten nem számítunk fel késedelmi díjat!

Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár

Szeretettel invitáljuk Önt és kedves barátait az Országos Könyvtári Napokra!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

IKSZ BMK nka



BÖLCSŐDE HÍVOGATÓ

Kedves Szülők!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, akik a 2018/2019-os gondozási évben igénybe szeretnék venni a bölcsődei ellátást.

Beiratkozás feltétele: 1. életév betöltése

A férőhelyszám korlátozott, ezért kérnénk az igények hamarabbi jelzését.

Szükséges iratok:

IGY Szám

MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt és ismerőseit, barátait

2017. november 11-én 19 órára

a Dobozi Óvodáért Alapítvány Ovibálgára.

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár

Program: zene, tánc, multság, meglepetés műsor, evés, ivás, vígasság, játékonyság.

Belépőt az Óvodában lehet vásárolni.

Felnőtt belépő: 1.000 Ft Gyermek belépő: 500 Ft

A vacsorát mindenki a batyujában hozza.

Az est folyamán tombolasorsolást tartunk. Kérjük, tombolatárgyakkal és egyéb felajánlásaikkal segítsék a rendezvényt.

Kellemes estét, jó szórakozást kívánva várjuk az érdeklődőket!

SZÜNIDEI GYERMEKÉTKÉZTETÉS

2016-tól a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján, központi támogatásból településünk önkormányzata biztosítja az ingyenes évközi szünidei gyermekétkéztetést, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő és hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére, akik általános iskolában vagy középfokú intézmény nappali tagozatán tanulnak és még nem töltötték be a 18. életévüket. Azok a gyerekek tehát, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, de nem minősülnek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetűnek, a törvény erejénél fogva, alanyi jogon nem jogosultak szünidei gyermekétkéztetésre.

A bölcsőde és az óvoda folyamatosan, egész éven át működő intézmény, így szünidei étkeztetésről ezen intézményekben nem beszél-

hetünk. A gyerekek ellátásának része az étkezés biztosítása.

Az évközi szünet ideje alatt biztosításra kerül, a déli meleg főétel. Az ebéd kiosztása minden hétköznap a Dobozi Napközi Konyháról 11:00-tól 12:00-ig történik, az alábbiak szerint:

Őszi szünet

2017. október 30-án (hétfő)
2017. október 31-én (kedd)
2017. november 2-án (csütörtök)
2017. november 3-án (péntek)

Téli szünet

2017. december 27-én (szerda)
2017. december 28-án (csütörtök)
2017. december 29-én (péntek)
2017. január 2-án (kedd)

Tavaszi szünet

2018. március 29-án (csütörtök)
2018. március 30-án (péntek)
2018. április 2-án (hétfő)
2018. április 3-án (kedd)

Sztojkané Boros Ildikó

ANGOL VERSENY



Angol versenyen a Dobozi Általános Iskola tanulói

Spring in the English speaking countries

Országos tavaszi csapatversenybe nevezett be iskolánk négy tanulója angol nyelvből. Az országos levelező versenyek szervezője a HEBE Kft., Gödöllőn. A versenyen közel 170 csapat, mintegy 400 gyermek mérte össze tudását szerte az országból. A tavaszi versenyen egy feladatsort kellett megoldani,

majd különböző projektmunkákat készíteni (tablókészítés, egyéni fogalmazások). A napokban, a tanév elején érkezett az eredmény: Földi Laura 6.b, Makula Milán 6.b, Asztalos Anikó 6.a és Szatmári Eszter 6.a 4. helyezést ért el. A tanulókat Bálint Beáta tanárnő készítette fel.

Gratulálunk a szép eredményhez!

forrás: www.dobozialtalanosiskola.hu

SZÜRETELTÜNK



Szüretelek a másodikosok

Amint az időjárás is engedte, a 2.a és a 2.b osztályosok szüretelni mentek a Zsibongóba Miska bácsihoz. Már tavaly is megtapasztalhatták a szürettel kapcsolatos teendőket. Az alkalom adott volt, éltünk a meghívással. Hiszen a szeptember vége, október eleje a szőlőérés ideje, régen vége-hossza sem volt ilyenkor a mulatságnak. Szüreti felvonuláson már oviként részt vehettek a gyerekek, de a mustkészítés élményével sokan elsőként találkoztak. Felkészültünk a fűrtök szedéséhez kosárral, ollóval, ezt követte a szemés. Versengés folyt a zúzásért,

préselésért. Közben szó esett a borszőlő-fajtákról, a borkészítés eszközzeiről. A gyerekek saját szavaikkal fogalmazták meg, milyen érzés a zúzás. Zúzókád híján kézzel végezték ezt a munkát. A finom must mindenkinek lila bajszot csinált. Volt nagy nevetgélés, amikor egymásra öltögették a lila nyelvüket! A szüret úgy igazi, ha multság követi. Anita nénitől legény- és leánysüfő rigmusokat tanultak a gyerekek, Kati néni vidám szüreti dalokat tanított. Ezeket aztán előadtuk, roptunk körjátékot hozzá.

forrás: www.dobozialtalanosiskola.hu

NOVEMBER 1-TŐL JÖN AZ E-RECEPT!

eRecept



Lényege, hogy a recept elektronikus úton az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér adatbázisába kerül, ahonnan a gyógyszerár le tudja kérdezni és ki tudja adni a betegek érvényes receptjeit.

Az e-recept nem terjed ki minden gyógyszerre, első körben a receptre írható gyógyszereket írja fel így az orvos, később fogják a gyógyászati segédeszközöket elektronikus úton felírni. Az anyatejet, gyógyfürdőt, fogászati kezeléseket a későbbiekben sem lehet elektronikus vényen felírni.

Tehát 2017. november 1-től a gyógyszerírás elektronikus úton fog megtörténni. 2018. december 31-ig az orvos minden esetben gyógyszer-

renként felírási igazolást állít ki és ad a betegnek, amely hasonló adatokat tartalmaz, mint a papír recept. 2019-től pedig a beteg kérésére kell a felírási igazolást kiadni. Az orvos havi adagokra írja fel a gyógyszert, de lehetőség van a két vagy három havi adag felírására is.

Az e-recept a jelenlegi gyógyszerfelírási rendben nem változtat. A jogszabályok most is a beteg személyes jelenlétét írják elő a receptíráshoz.

A beteg maga, a TAJ kártyájának és személyi igazolványának együttes használatával bármelyik receptjét kiválthatja. A felírási igazolással, melyet az orvostól kap, személyi igazolvány nélkül is kiválthatja a saját receptjét vagy ismerőse, hozzátartozója gyógyszerét, ha átadja a gyógyszerésznek a papír felírási igazolást. Az e-recepteket a beteg bármelyik patikában kiválthatja. A gyógyszerárban a kiváltás során elkérhetik a TAJ kártyát.

Az e-recept kiváltásakor a pa-

tika kiadási igazolást nyomtat, melyet a betegnek, - vagy aki kiválta a gyógyszert - alá kell írnia és ezt a gyógyszerárban 5 évig meg kell őrizni.

Akinek e-személyigazolványa van, egyszerűbben tudják a gyógyszerárban azonosítani, neki nem kell a TAJ kártyát felmutatni, mert az igazolvány tartalmazza annak a számát.

Összefoglalva tehát, a betegeknek a gyógyszer felírásban és kiváltásban nagy változásokra majd 2019-től kell számítani. Mint minden új rendszer bevezetésekor előfordulhatnak különböző problémák, pl. ha akadózik vagy nem lesz internet kapcsolat, az orvost kihívják beteghez tehát nem tartózkodnak a rendelésben és úgy nem működhet a rendszer. A betegek részéről több türelemre és megértésre lesz szükség. Az orvosok és a gyógyszerészek folyamatosan fognak segíteni a változások megértéséhez.

Köves Mihály polgármester

„LEGYÜNK MÉG GYEREKEK...”



Iskolánk elsősei

„A jó iskola - az óvoda folytatásaként - játszva tanítja a gyermekeket, cselekvésre, tapasztalatokra építi a tanulását, figyelembe veszi életkori sajátosságait, érdeklődését.”

- írta Pála Károly.

Már hosszú évek óta a mi iskolánk is nagy gondot fordít az óvodából érkező kisgyerekek könnyebb beilleszkedésére. Ennek érdekében közös óvoda-iskola átmenetet segítő projekthez szervezünk,

melynek célja a könnyebb iskolai beszokás, a törés nélküli átmenet biztosítása.

Így történt ez az idei tanévben is. Minden nap meglátogatott bennünket egy-egy óvó néni és segítségével közös beszélgetésbe vontuk be a gyerekeket, sok játékkal, rajzokkal motiválva őket.

Az első napon Julika és Kinga óvó néni jött el hozzánk látogatónak: felelevenítettük az oviban tanult

mondókákat, verseket, bemutattuk kis elsőseink. A második napon az ének és a tánc volt a főszerep: Ibolya és Ági óvó néni segítségével eljártunk az ismert ovis játékokat, dalokat. Szerdán Hilda óvó néniel az őszi beszélgetésünk és csoportmunkában szőlőfűrtöket ragasztottunk. Másnap még mindig az ősz volt a témánk és az újjunkkal gyönyörű őszi fákat „pötytyöztünk”. Ezen a napon Angelika óvó néni látogatott meg bennünket. Az utolsó napon lerajzoltuk, hogy milyen élményeket szereztünk az eltelt hét alatt, majd Hajni óvó néniel gyurmából szép gyümölcskosarat készítettünk.

Öröm volt látni a kicsik felcsillanó tekintetét, amikor megpillantották az óvó néniüket, nagyon jó volt közösen dolgozni velük.

Köszönjük, hogy megosztotték bennünket a látogatásukkal, ezzel is mélyítve az óvoda iskola kapcsolatát.

Margó és Edit tanító néni

DIÁKNAPTÁRAT KAPTAK A VÉGZŐSÖK



Közös osztályfőnöki óra a pályaválasztás érdekében

A Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara minden évben végez pályaválasztási tevékenységet a diákok körében. Idén egy hasznos újdonsággal készültek: diáknaptárral lepték meg a 8. osztályos tanulókat.

Mészárosné Szabó Anna a BMKI szakképzési osztályának vezetője elmondta: „A Kereskedelmi és Iparkamara évek óta végez

pályaválasztási tevékenységet, minden évben készítettünk kiadványokat, szórólapokat, de azt vetjük észre, hogy ezzel nem értük el azt a célt, amit szeretnénk volna. Általában ez a korosztály nem nagyon szeret olvasni, és sajnos ezért a kiadványok egy része sokszor a kukákban landolt. Ezért gondoltunk el azon, hogy vajon minek tudnánk hozzájuk közelebb kerülni,

és azt tudtuk-láttuk, hogy azért egy diáknaptár az hasznos a gyerekeknek.”

A Diáknaptár 2000 példányban készült el, így a megye végzős általános iskolásainak kétharmadához juthat el az a továbbtanulási segédlet.

„A Dobozi Általános Iskolában a 8.a és a 8.b osztály tanulói közös osztályfőnöki órán kapták meg a diáknaptárt a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara képviselőjében Novodomszki Orsolya pályaválasztási tanácsadótól, aki rövid tájékoztatót is adott az idei tanév pályaválasztási lehetőségeiről.” - mondta Balogh Lászlóné osztályfőnök.

A Diáknaptárban - amellyel, hogy minden fontosabb dátum be van írva, mint például a szünetek időpontjai és a jelentkezési határidő - sok hasznos információt is meg tudhatnak a gyerekek a szakmákról.

forrás: www.dobozialtalanosiskola.hu

TÁMOGATÓ SZOLGÁLTATOK SZAKMAI MŰHELYE DOBOZON



Szakmai műhely a Dobozi Gondozási Központban

A támogató szolgáltatások szakmai műhelye 2017. szeptember 6-án a Dobozi Gondozási Központban került megszervezésre. A műhelyen 17 településről összesen 43 fő vett részt a keleti országrész számos településéről.

Az eseményt Gáborné Fekete Katalin intézményvezető nyitotta meg. Majd ezt követően Köves Mihály polgármester ismertette településünk történetét. A jelenlévőket finom liba tepertő és liba zsíros kenyér várta.

A műhely alapvetően négy téma köré épült:

A 2018. évre vonatkozó költségvetési törvény (2017. évi C. tv.) alapján a támogató szolgáltatást érintő elemek, rendelkezések. A támogató szolgáltatás esetében sem a finanszírozás szabályai, sem annak összege nem változik érdemben.

Bérek, bérköltségek, mint kiemelt működési költségek a 2017. és 2018. év vonatkozásában. A 2016. év végén a kormányzat olyan minimálbér és bérminimum-megállapodást kötött, mely alapján a 2018. év is jól tervezhető, s bár a jelenlegi állapot nem tekinthető véglegesnek, az alapvető trendek már jól körvonalazhatóak.

A szakmai ajánlás tekintetében a végleges verzió nem került még közzétételre, de az alapvető szakmai irányvonalak átbeszélésre kerültek a szolgáltatási elemektől a fontosabb dokumentációs kérdésekig bezárólag.

A műhely újdonsága volt a nyáron elvégzett igényfelmérés eredménye, illetve az az alapján elkészült szakmai anyag. Röviden bemutatásra kerültek a főbb tanulságok, a mért igények főbb jellemzői és a szolgáltatás biztosításának lehetőségei, akadályai.

Röviden, témafelvetés alapján szó esett a szolgáltatói megállapodások legfontosabb formái és tartalmi követelményeiről (ezzel kapcsolatban a későbbiekben várható egy bővebb leírás).

A Szakmai műhely végén minden résztvevő elfogyasztotta a finom ebédet, ami babgulyás volt. Azt követően ellátogattunk Szanazugba, majd Dobozon tettünk egy kis sétát a Kastély Parkban.

A megjelent szakemberek visszajelzései alapján nagyon jól érezték magukat nálunk. A szakmai nap alkalmával új ismeretekre, tapasztalatcserére volt lehetőség.

Kissné Anikó

A MOZGÁSKORLÁTOZOTT EGYESÜLET ELMŰLT HAVI RENDEZVÉNYEI



Lipták Istváné versmondóversenyen

Szeptember hónapban több programot szerveztünk. Először a kondorosi társszervezetünk meghívásának tettünk eleget. Minden adva volt a jókedvhez, és kellemesen elfáradva tértünk haza. Hasonló élmények és jókedv volt a muronyi társszervezetünknel is.

A hónap kulturális programja az Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából rendezett versmondóverseny országos döntőjén való részvétel volt. Szervezetünket és Doboz nagyközségeit Lipták Istváné képviselte. Lelkes tábor kísérte el és támogatta a versenyen, de sajnos helyezést nem sikerült

elérni. Igaz, a részvét a fontos, – mondja a közmondás – de tapasztalat szerzési lehetőség volt az elkövetkező évekre. Lehetett tanulni a versenyből ugyanis több olyan versenyző volt, aki már visszajáró volt a döntőre. A közönség nagy tapsal jutalmazta az előadást, ugyanis köztudott, hogy Arany János nehéz verseket írt. Ezúton is köszönjük az Önkormányzat támogatását.

Október havi program a társszervek meghívásának eleget tenni: 7-én békési, 14-én újkígyósi és a gerlai, 21-én a kamuti szervezet rendez programot. Lehet rá jelentkezni.

November 19-én mi rendezzük a záróebédet a Kornéliában. Jelentkezni a fogadónapokon lehet és tájékoztatjuk az érdeklődőket. A sorki sarkadi szervezet zárja november 25-én 12 órakor. A rendezvényekre jelentkezhetnek a tagsággal nem rendelkezők is.

Aki még nem rendezte tagsági díját az a Dobozi Gondozási Központban megteheti a fogadóórán, hétfőn 9-től 11 óráig.

Mozgáskorlá Vantara György helyi szervezet vezető Békés Megye 06/70 321-8283

SZEPTEMBERI HÍREK A DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONTBÓL



Szalonnasütés a Dobozi Gondozási Központban

Ebben a hónapban is sok említésre méltó esemény történt a mindennapi programok mellett az idősek klubjában.

Szeptember 12-én megrendezésre került a szalonnasütés. Az időjárás kedvezett számunkra. Nótaszó mellett szalonnát, kolbászt sütöttek az idősek. Várták már ezt a programot, hiszen a tűz mellett ülve, jót beszélgettek, felelevenítették a régi emlékeiket.

19-én három hónapot egybekötve rendeztük meg a süteménypartit. Roskadtak az asztalok a sok finomságtól. A név és születésnapok otthon készült süteményekkel kedveskedtek klubtársaiknak. Az ünnepeltek felkészítése után Szatmáriné Rozika segítségével

mindenki kedvenc nótáját énekeltek el. Nagyon jó hangulatban telt el ez a délután is.

Kovalovszki Mariann



A Szupernagyik újra a színpadon

A DOBOZI POSTA BUDAPESTEN IS BIZONYÍTOTT



Benke Laci bácsi és a főzőverseny 1. helyezettei

A Magyar Posta Biztosító Zrt. szervezte a Kézbesítői Foci Kupát és Főzőversenyt Budapesten, 2017. szeptember 16-án szombaton. Azok a posták vehettek részt ezen a rendezvényen, akik az összegyűjtött értékpontjaikkal kiemelkedően teljesítettek az elmúlt év folyamán.

A Dobozi Posta 2017. január 1-jétől tartozik a Gyulai 1. Posta körzetébe, ezért Gyula színeiben vehetett részt a versenyeken.

A foci kupán a gyulai csapathoz Szenyéri János és Váci Gábor dobozi kézbesítők csatlakoztak, saj-

nos a csapat nem jutott be az első három díjazott közé, így a pontos helyezésükről nem tudunk beszámolni.

A fiúk jót s jól fociztak, de a főzésben nagyobb sikerük volt. Képviselve a gyulai körzetet településünk postája kapta meg azt a megasztelő feladatot, hogy részt vegyen a főzőversenyen. Az ételt Márta Zoltán a dobozi csapat oszlopos tagja készítette: Viharsarki vaddisznópörkölt vargányával és káposztás galuskával. A zsűri elnöke Benke Laci bá-

csi (többszörös világbajnok magyar mesterszakács és mestercukrász) volt, aki többször végig sétált a bográcsok között és folyamatosan dicsérte a Zoli által készített pörköltet, amit dobozi házi fűszerpaprikával ízesített.

A csapat ügyelt arra is, hogy az asztaluk is igényesen és szépen legyen megterítve, melyen megtalálható volt a dobozi házi készítésű kolbász, a dobozi mézes cseresznyepálinka és a dobozi mézeskalács is. A különböző településekről érkező csapatokat kínálva mindenki magasztalta a dobozi étkeket. A postavezető asszony még a ruházatára is nagyon figyelt, dobozi népviseleti ruhában vitte a zsűri elé az elkészült ennivalót.

A sok odafigyelés és persze Zoli főzőtudománya meghozta az elismerést, a főzőversenyen Gyula csapata végzett az első helyen.

Gratulálunk a csapatnak és köszönjük, hogy Budapesten is öregbítették Doboz hírnevét.

Vácziné Urbanecz Annamária

Az orvosi ügyelet telefonszámai

Munkanapokon
16.00 óráig:
Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó:
06/20 358-0333
Dr. Márki Andrea:
06/30 228-2380

A házi orvosi rendelők telefonszámai:

Dr. Forczek Gabriella
rendelője:
06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó
rendelője:
06/66 635-372
Dr. Márki Andrea
rendelője:
06/66 636-201
Fogorvosi rendelő:
06/66 268-466
A védőnők rendelője:

06/66 269-456
Felnőtt központi ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás Intézmény
Gyula, Béke sgt. 39.
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet:
Pándy Kálmán Kórház
Gyermekosztály
Gyula, Kárpát u. 11.
Tel.: 06/66 463-633



Ebben a számban
Gábor Márk mutatkozik be

Köszönöm a lehetőséget, hogy bemutatkozhatok a Dobozi Hírmondóban. Gábor Márknak hívnak, Békéscsabán születtem 25 éves vagyok. Dobozi nőttem fel és óvodába is ide jártam. Szüleim Békéscsabán dolgoztak így általános iskolai tanulmányaimat a 2. számú

STAFÉTA

Általános Iskolában végeztem. Az ott eltöltött 8 év alatt leginkább a rajzórák fogtak meg, ezért a középiskolát már céltudatosan úgy választottam, hogy az időm legnagyobb részét rajzolásal és más művészetekkel tölthessem. Érettségit és Grafikus szakmát a Szent-Györgyi Albert Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium falai között szereztem meg. Igazán remek 5 évnek mondanám amit ott töltöttem. Az iskolával párhuzamosan kitanultam a Kézműves szakiskolában a Népi népzésművészetet. Tagja lettem a Békés Megyei és a Dobozi Népművészeti Egyesületnek. Nemez tárgyaim egy része a Széchy Tamás Emlékházban van kiállítva. A Békés Megyei Egyesületben megkaptam a „Jövő személyisége” díjat. 2011-ben két szakmával a kezemből elérkezett az a pillanat, amikor végre olyat tanulhatok vagy csinálhatok, amit csak szeretnék. Utam a Békéscsabai Jókai Színházba vitt tovább. Mindig is érdekelt a

színház, így ez remek választásnak bizonyult. Kipróbáltam magam a színpadon és a színpad mögött is. Az ott töltött 2 év abszolút szerelem lett, remek szimbiózisban tudtunk együttműködni. Csodálatos élményekkel és barátságokkal gazdagodtam. A színházi iskola elvégzése után Egerben kaptam munkalehetőséget hangosító munkakörben, a Gárdonyi Géza Színházban. Ez remek szakmai fejlődési lehetőség volt számomra. Kihívásra vágytam, ezért másfél év után felköltöztem Budapestre és a Vígszínházban folytattam munkámat, mint világosító. A munkám a hobbim. „Víg napok és fényes jövő vár rám”, ahogy azt itt mondani szokás. Szülőfalumba csak ritkán tudok hazamenni. Ilyenkor találkozom a családommal és a barátaimmal, akikkel mindig nagyon jól érezzük magunkat.

Köszönöm a lehetőséget Széplaki Máténak, a stafétát pedig átadom bátyámnak, Gábor Tamásnak.

SZABÓ LÁSZLÓ ÚJRA RINGBE SZÁLLT



Szabó László ismét aranyérmet szerzett

A Magyar Kick-box Szövetség full-contact, low-kick és K-1 döntőit Budapesten, a Terem-sportkomplexumban tartották. Az országos bajnoki címeken kívül az is körvonalazódott, hogy kik képviselhetik a magyar színeket november elején, a budapesti felnőtt kick-box világbajnokságon.

A Békéscsabai Lakótelepi SE Energy Gym ringes csoportját Petrina Pál, Géczei Róbert és Szabó László képviselte. Mindhárom versenyző rutinos válogatottnak számít, így Hricsovinyi Károly tanítványai komoly eséllyel léphettek

a ringbe.

Petrina Pál 60 kg-ban versenyzett full-contact szabályrendszerben, ahol elsőhelyen végzett.

Géczei Róbert két szabályrendszerben is elindult. Első mérkőzése 67 kg-ban, low-kick szabályrendszerben, melyben aranyérmes lett. A második mérkőzését full-contact szabályrendszerben vívta, ahol ezüstérmet szerzett.

A dobozi Szabó László full-contact szabályrendszerben indult, 81 kg-ban, hosszú idő óta először. Kényszerű kihagyását sérülés okozta, ez volt első visszatérő

mérkőzése térd műtétje óta. Ellenfele, aki a debreceni Fontana Club-versenyzője volt, a mérkőzés elején, egy Szabóra jellemző agresszív támadás után feladta a kilátástalan küzdelmet, így Laci győzött.

Szabó Lacitól megtudtuk: „Több mint két éves kényszer kihagyás után tértem vissza a ringbe, ami egy térd sérülés végett következett be. A hosszú rehabilitáció és a fokozatos terhelés eredményeképpen döntöttünk úgy az edzőmmel, hogy elindulok az országos bajnokságon. A verseny egy szintfelmérő is volt egyben, hogy hol tartok most és van e még keresnivalóm a mezőnyben. Az akadályt jól vettem és biztató következtetéseket vontunk le belőle. Mivel a munkámba is nemrég tudtam teljes mértékben visszatérni, így sajnos nem tudnám elvégezni a felkészülési munkát a novemberben megrendezendő kick-box VB-re, azon sajnos most nem indulok. Mind azonban a jelek biztatóak és jövőre folytatni kívánom újult erővel a sportot.”

Gratulálunk az elért eredményekhez, további sikereket kívánunk!

Vácziné Urbanecz Annamária

Felhívás véradásra!

Ha Ön most egészséges, még nem töltötte be a 62. életévét és úgy érzi, hogy segíteni tud a rászoruló betegeken, jöjjön el a véradásra!

Ezzel nem csak másokon segít, hanem Ön is átesik egy szűrővizsgálaton, ami az aktuális egészségi állapotáról ad felvilágosítást!

Ha valamilyen eltérésre utaló eredményt találnak, behívják Önt egy kontroll vizsgálatra!

Szükségünk van minden egészséges, jó szándékú véradóra!

Ha úgy érzi egészséges és van fél óra szabadideje, jöjjön el!

VERADÁS KÖVETKEZŐ IDŐPONTJA:

2017. október 30-án (hétfőn) 8.00 – 11.00 óra között
Helyszín: Dobozi Gondozási Központ Doboz, Ady E. u. 9.

Amit nagyon fontos tudni:

minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév regisztrációhoz fényképes igazolvány, személyi igazolvány, /vagy jogosítvány vagy útlevél / + lakcímkártya, + eredeti TAJ kártya minden véradáson kötelező. EU-s TAJ is jó!
Férfiak évente 5x, nők 3x adhatnak vért úgy, hogy minimum 56 napnak el kell telnie két véradás között.

A levett vérmennyiség: 450 ml., az egészséges szervezet számára nem megterhelő véradás előtt étkezni kell és folyadékot kell fogyasztani /Nem éhgyomorral/

A vér élő szövet, a tudomány mai állása szerint semmi mással nem pótolható!

A gyógyszeresedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő orvos felelőssége erről dönteni (gyógyszertől, betegségtől függ)

Egy egység levett, kivizsgált vérral 3 ember éltét mentheti meg, hiszen minden beteg csak a számára szükséges vérkészítményt kapja.

Legyen Ön is Hétköznapi Hős! Tisztelettel hívjuk, szeretettel várjuk!

Szabó Mária

DOBOZI FOCI EREDMÉNYEI AZ ELMÚLT HÓNAPBAN



Köszönet a nézőknek

Dobozi SE-Gyomaendrődi FC 2-1 (1-0)

Doboz, 120 néző. V.: Pájer. Doboz: Bócsik – Balog Zs., Szabó A. (Tímári), Somogyi, Lukucz I., Lukucz M., Kopács (Vácsi), Szigeti (Tóth L.), Szabó L., Barcsay (Szabó Gy.), Mészáros (Rácz Gy.). Játékos edző: Barcsay Attila. G.: Mészáros a 8., Lukucz M. a 47., ill. Furka a 89. percben. Jó: Lukucz I., Balog Zs., Somogyi, Szigeti, Lukucz M.

Barcsay Attila: – Ahelyett, hogy gólarányt javítottunk volna, a végén még egy kicsit izgulnunk kellett.

Békésszentandrás HMSE –Dobozi SE 2-0 (2-0)

Békésszentandrás, 170 néző. V.: Krajcsovicz. Doboz: Bócsik – Szabó A. (Rácz Gy.), Somogyi, Lukucz I., Lukucz M., Huszár K., Kopács (Tóth L.), Szigeti (Vácsi S.), Szabó L., Barcsay, Mészáros (Kiss T.). Játékos edző: Barcsay Attila. G.: Virág a 30., 11-esből a 41. percben. Jó: Lukucz I., Lukucz M.

Barcsay Attila: – Elismerésem a hazaiaknak. Volt három ember, aki be volt rezelve, de ők nem dobozi mezt viseltek.

Dobozi SE-Okány KSK 2-1 (0-0)

Doboz, 220 néző. V.: Nagy Z. Doboz: Bócsik – Szabó A., Kiss T. (Kopács), Somogyi, Balog Zs., Lukucz I., Lukucz M. (Barcsay), Sztójka (Rácz Gy.), Tóth L. (Mészáros), Szigeti (Vácsi), Szabó L. Játékos edző: Barcsay Attila. G.:

Lukucz I. a 79., Barcsay a 87., ill. Rábai a 84. percben. Jó: az egész csapat

Barcsay Attila: – „Nyugdijasok” gyors gólváltását láthatta a szépszámmú nézősereg. Ma teljesen megérdemelt győzelmet arattunk.

Sarkadi Kinizsi LE-Dobozi SE 0-6 (0-3)

Sarkad, 70 néző. V.: Ollé. Doboz: Sándor – Somogyi, Balog Zs., Lukucz I., Tímári, Lukucz M., Kopács (Tóth L.), Sztójka (Barcsay), Szigeti, Kiss T. (Szabó Gy.), Szabó L. (Szabó A.). Játékos edző: Barcsay Attila. G.: Sztójka a 15., Lukucz M. a 29., a 69., Lukucz I. a 43., Barcsay a 78., Szabó Gy. a 87. percben. Jó: az egész csapat.

Barcsay Attila: – A rengeteg kihagyott helyzet ellenére magabiztos győzelmet arattunk.

Dobozi SE-Sarkadkeresztúri SE 1-0 (1-0)

Doboz, 150 néző. V.: Bakos. Doboz: Bócsik – Szabó A., Somogyi, Lukucz I., Balog Zs., Lukucz M. (Balogh N.), Vácsi (Barcsay), Szigeti, Szabó L. (Tímári), Sztójka (Rácz Gy.), Mészáros (Szabó Gy.). Játékos edző: Barcsay Attila. G.: Balog Zs. a 14. percben. Jó: az egész csapat

Barcsay Attila: – Mi belőttük, ők kihagyták. Egy nagyon lelkes és szervezett csapatot sikerült legyőznünk óriási csatában.

Mészáros Zoltán

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart a Dobozi Gondozási Központban.
A következő időpontok:
2017. november 3.
9.00 -12.00 óráig
Szabad időpontok még vannak!
Telefon: 06/66 268-171

Alföldvíz

Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333

Szenyvíz bekötés bejelentés: 06/40 922-334

DÉMÁSZ

Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600

6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz

Hibabejelentés: 06/80 440-141, 06/80 820-141

A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra kéri

a sportolókat, sport barátokat,

ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történekekről.

E-mail: hirmondo@doboz.hu;

Tel.: 06/20 288-5862

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések:

Szatmári Sándor és Nagy Emese kislánya Emma
Szekeres Sándor és Csurár Brigitta kislánya Joakim Lajos
István Krisztián és Balogh Melinda kislánya Mirabella
Debreczeni Attila és Óré Borbála kislánya Vendel Raul
Zatykó Miklós és Jónás Anita kislánya Matteó

Házasságkötés:

Szabó Gábor - Szűcs Andrea
Szegei Dániel - Farkas Tímea
Szabó Lajos - Kovács Erzsébet
Jakus Zsolt József - Merza Krisztina Dóra
Molnár István - Szécsi Júlia Éva
Cseke Tamás - Szelezsán Katalin

Halálozás:

Pócsi Béla Papholt u. 30. (1952.)
Péter Károlyné Faluhelyi u. 29. (1934.)
Molnár Erzsébet Faluhelyi u. 52. (1950.)
Alberti Györgyné Papholt u. 20. (1924.)
Molnár Sándor Toronyi u. 48. (1963.)
Lévai László Irányi u. 5. (1969.)
Köteles Lajos Dankó u. 6. (1937.)
Szabó Józsefné Tompa u. 2. (1923.)

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK



Komlósi Sándor

halálának 2. éves évfordulójára

felesége, gyermekei, unokái és dédunokái

„Olyan szomorú mindig egyedül lenni,
Valakit mindenütt hiába keresni,
Valakit várni ki nem jön el többé,
Valakit szeretni szívből és örökké,
Elfelejtteni téged soha nem lehet,
Csak muszáj megtanulni, élni nélküled.”

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Édesanyánk

Molnár Lászlóné

Pöske dajka néni

halálának 1. évfordulójára

„Küzdöttél, de már nem lehet,
a csend ölel át és a végtelen szeretet.”

Szerető férje és családjai



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Ezúton köszönjük mindazoknak,
akik drága halottunk

Szabó Józsefné

temetésén megjelentek.

Gyászolja
lánya, unokái,
dédunokái

Dolgozzon otthonról!

Reklámtárgyak összeállítása, egyebek

Érd.: 06/90 603-607

(audiopress.iwk.hu)

635 Ft/min, 06-12228397)

APRÓHIRDETÉSEK

Görgei düllőben 2400 m² -es gyümölcsöskert nyaralóval eladó! Érd.: 06/20 578-4840 -es telefonszámon.

Telek eladó Dobox, Klapka u. 1/a. szám alatt. Érd.: 06/30 371-8738

Dobox Nagy utca 60/a. szám alatt családi ház eladó! Ár: 12.400.000 Ft
Tel.: 06/70 634-1083

2 szobás + nappali, fürdőszobás családi-ház, nagy kerttel eladó! Dobox, Zrínyi u. 21. szám. I.ár: 4.200.000 Ft
Érd.: Dobox, Zrínyi u. 33. szám alatt, illetve a 06/20 564-9897, 06/20 222-3545-ös telefonszámon

Fodrászoknak, kozmetikusoknak üzlethelyiség kiadó Dobox, Hunyadi u. 1. szám alatt. Érdeklődni a helyszínen vagy a 06/70 233-7864-es telefonszámon

Szanazugi 4 láncos föld eladó.
Iár.: 200.000 Ft Érd.: Nagy Károly,
06/30 392-1559

Hajdú Sándort

75. születésnapja alkalmából
sok szeretettel köszönti

Felesége, Sanyi, Anikó, 8 unoka,
dédunokája Evron és fia Pista



Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
13. számú irodájában.

LAPZÁRTA: 2017. október 27.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:

06/20 448-5710

A Dobozi Hírmondó

elérhetőségei:

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Amíg éltél szerettünk,
amíg élünk nem feledünk.”

Ezúton köszönjük mindazoknak a segítségét, támogatását, akik drága halottunk

Lévai László

(Latuj)

temetésén megjelentek,
sírhelyre koszorút,
virágot helyeztek, fájdalomukat
enyhíteni igyekeztek.

Felesége Kati és a gyászoló család



Ha háztartásigépei összeesküdtek Ön ellen,
Hívja a márkafüggetlen háztartásigépek szerezőjét,
Lipcsei Gábort bizalommal,
vagy keressen a Zsibongó utca 52. szám alatt!

06/20-318 8530

Gyula Autóház

Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
előtte ingyenes átvizsgálás
visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

EREDETISÉGVIZSGÁLAT
közben a biztosítást is megkötheti nálunk

AUTÓSZERVIZ
dízel és benzines gépjárművek javítása

f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP! 😊

AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE: 2017. október 26-27.
(csütörtök-péntek)

Pótbefizetés

november 6. (hétfő)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok pontos betartását!

MÁRTON NAP A LIBÁS TANYÁN

2017. november 4-én szombaton

A már megszokott módon, megszokott vendéglátással!

Részletes programokról a későbbiekben,
a facebook oldalon olvashatnak.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Nézz fel az égre

Nézek az égre, a csillagos égre
Ami fent, úgy ragyog és nézz le rám
A hangod se hallok, arcod se látom
Én álmodok rólad, én álmodom
Te elmentél, messze vagy
Távolról nézel le rám.

Szemedbe könny ragyog, ami a szívemig hatol
De te nézzél csak le rám.
Úgy hulljon a könnyem, hogy szívemig hasson a fájdalom.
Karom úgy ölelt, ahogy azt most álmodom
Lelkemben nincs már több fény és remény.

Csak csorduló gyertyafény
Amit hord a viharos szél a csillagos ég felé
Nézz fel az égre, én ott vagyok
Könnyed ne hulljon, mert veled maradok
Mindig melletted maradok nem csak álmodod.

Már elfáradtam, én időm lassan lejár
Majd ott leszek veled, ahol nincsenek ellened
De addig is nézzél csak le rám
Úgy hulljon a könnyem, hogy szívembe marjon a fájdalom,
Mert én csak álmodom.

Farkas Györgyné Ibolya

XX. DOBOZI SZÜRET



A mesekerti csipkebogyók tánca



A Dobozi Népdalkör szüreti dalokat adott elő



Népi játszótér a szüret jegyében



Dobozi Ifjúsági Néptáncsoport szüreti tánca



A mazsola csoport látogatott el a könyvtárba

folytatás az 1. oldalról

A Sziromi Katalin által vezetett Dobozi Ifjúsági Néptáncsoport pedig a szatmári, a széki, a rábaközi és a szüreti táncoreográfiájával örvendeztette meg a nézők seregét.

Pénteken a magyar népmese napjára emlékeztünk meg. A Dobozi Mesekert Óvoda Mazsola csoportosai vették fel a hétmérföldes csizmát és látogattak el hozzánk. Az apróságok Öréné Szabó Erzsébet vezetésével közösen írtak egy vidám mesét, melyet el is játszottak, a gyermekek nagy öröme. Majd a hét témájához is igazodva a szüretéről beszélgettünk a gyerekekkel, játékos formában megkóstoltuk az ősz ízeit és a végén egy mulatságot kerekítettünk, így tettük teljessé a közös élményt.

2017. szeptember 30-án, szombaton a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóházban a szüreti mulatozás és a jó hangulat volt a főszerep. Természetesen nem unatkozott senki, aki ellátogatott a rendezvényünkre, hiszen volt néptáncbemutató, sző-

lőpréslés, mustkészítés és kóstolás, falusi vendégasztal és helyi ízek bemutatója, kóstolója, táncház és népművészeti kiállítás is.

Mi, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár dolgozóival már régóta szerettük volna megteremteni azt a hagyományt, hogy abból a szőlőből, amit mindenki ajándékba hoz a szüreti mulatságra, elkészítsük a közös mustunkat, illetve szerettük volna falusi vendégasztalunkat gazdagítani a helyi lakosok és a vendégek által elkészített finomságokkal és süteményekkel.

Nagy örömünkre szüreti mulatságunk előzetes felhívására, a vendégseregtől sok-sok fürt szőlőt kaptunk a közös mustunk elkészítéséhez, és igazi süteménycsodák és finom borok gazdagították falusi vendégasztalunkat is, amelyekért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek.

Az esti műsor közben készítettünk hagyományos szüreti ételeket, süteményeket és persze a szőlőtermésből zamatos mustot is préseltünk. A finom ételek és italok

mellett a szervezők színes színpadi programokkal gondoskodtak a fergeteges hangulatról. Voltak szüreti versek, rigmusok, néptáncbemutatók, népdaléneklés és táncház is.

A mulatság folyamán igyekeztünk feleleveníteni néhány, a szürethez kapcsolódó szokásunkat és hagyományunkat. Ifjúsági Néptáncsoportunk tagjaival köszöntöttük házigazdáinkat és a kedves vendégeinket.

Volt „szüret bikája” és „szüret szépe” választás is, amely címek birtokosai Bottó Péter és Oltvári Zsófia lettek, akik egy szép közös tánccal tették szebbé a mulatságot.

Ezt követően kedves vendégeink szerencséjükért izgulhattak, hiszen tombolasorsolás következett, ahol az idén húsz éves Dobozi Szüret elnevezésű programsorozatunk alkalmából 20 ajándécsomagot sorsoltunk ki. Ezúton is szeretnénk gratulálni a szerencsés nyerteseknek.

Szeretnénk köszönetet mondani mind a fellépőknek, mind a felkészítőiknek, a szép produkciókért. Köszönet jár még természetesen a következő intézményeknek és azok dolgozóinak, valamint az alábbi civil szervezeteknek, és azok tagjainak mindennemű segítségükért, hi-

szén velük együtt tudtuk ezt a szép rendezvényt megvalósítani:

Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár
Doboz Nagyközség Önkormányzata
Dobozi Általános Iskola
Dobozi Mesekert Óvoda
Dobozi Gondozási Központ
Dobozi Népművészeti Egyesület
Dobozi Nefejeles Hímző Szakör

Sziromi Katalin,
Domokos Adrián

OLVASÓTÁBOR 2.2 - A KÍVÁNCSIK



Pihenő és meselovás a Göndöcs kertben

Hol van már az a tikkasztó nyár, mikor levegőt is nehezen vettünk, mert már az is forrónak bizonyult és alig vártuk, hogy egy hűs árnyékba érjünk a sétánk során? Így lassan október távolságából nézve már tündérmesének tűnik az az augusztus, amikor a „kíváncsiak” beléptek a könyvtár ajtaján és egy hétig a birtokukba vették intézményünket, hogy együtt töltsük a nyári szünet egy röpke pillanatát. Számatlan élmény, közös játék, göndör kacajok boldog tulajdonosai lettünk mi felnőttek és a táborozó gyerekek egyaránt a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár második olvasótáborában.

Nagy izgalommal készülődtünk a „kíváncsiak” táborára. A tábori hétfők az ismerkedés az egymásra hangolódás jegyében teltek. Ilyen-

kor mutattuk be a gyerekeknek a könyvtárat, az itt megszerezhető élmény- és tudásforrásokat, majd megkezdődött és az egész hetet végigkísért egy önismereti foglalkozás melynek idén a témáját Jill Tomlinson: A bagoly, aki félt a sötétben és Kertész Erzsébet: Nem mese című könyvei adták.

A könyvekben lévő történetek feldolgozásával a gyerekek önbizalmát igyekeztünk erősíteni. A bábok életre keltése, a rajzok, vagy a fantáziájukban megszületett történetek előadása nem volt könnyű feladat. Szerepelni mások előtt, elmondani a véleményünket szintén kihívást jelentett sok kisgyermek számára, de itt semmi nem kötelező, és talán pont ezért a tábor végére már a csendesebbek is hallatták hangjukat.

Minden nap kiválasztottunk egy csapatot, akiknek egy kihívást kellett teljesíteniük. Ők voltak a napi bátrak. A kihívást ebéd után kapták meg a csapatok és a börtökben szereplő meglepetést kellett elkészíteniük a délutáni program végére, az önálló bevásárlást követően. Ezek a feladatok nagy sikert arattak, ugyanis minden délután finom desszert került az asztalunkra a szorgos cekek által. Ilyen „Isteni” finomságokat volt, aki még soha nem evett – hogy idézzem egyik kis táborozónkat.

A délutánok alkotással teltek, mini játszótérünkben ceruzatartót, tölcserbábót, képeslapot készítették a gyerekek. Vendégek is ellátogattak hozzánk a hét során, Tóth Gabriella virágkötő segítségével virágkoszorúk készültek, Oltvári Zsófi henna rajzokat festett a gyerekeknek, diáksegítőink pingpongozni tanították őket. Ebéd után a napi relaxálás is megtörtént, hogy lelki egyensúlyunkat megteremtjük, persze ez nem minden esetben járt sikerrel, hisz a sok-sok inger valamiért nem hagyta nyugodni a lelkeket, de ki törődött ezzel, ha mozgásra, játékra vágyott a gyerekek lelke. Az Extrém Activity és a Doboz-Foglaló ismét nagy sikert aratott, nagy harcok folytak hol Bajderékért, hol Ózesért.

A hét során Gyulára látogattunk el, a Göndöcs-kerti számhá-

ború és az „adj király katonát” után ebédelni mentünk, majd a Ladics házba látogattunk el. Utunkat egy hűsítő élménnyel, a dobozi cukrászdában zártuk.

A hét során elkészült képeslapokat megírtuk és megcímeztük barátoknak, nagyszülőknek, szülőknek, majd elvittük a dobozi postára feladni. A postán Nyisztor Mihályné és munkatársai örömmel fogadtak minket és mutatták be a levél útját a levélszekrénybe kerüléstől a címzetthez való eljutásig.

A tábor zárásaként Deák Mónika fergeteges koncertjét hallgattuk meg, ahol lelkes társaságunk táncra is perdült és a tábor zárásaként mi is előadtuk az idei táborunkat. A versenyek eredményhirdetése, a jutalmazások nem maradtak el az idén sem, az élményvetítésről nem

is beszélve, ahol a fotók segítségével újraéltük a közösen eltöltött hetet.

Egy tábor megálmodásához, megvalósításához sok segítségre van szükség. Nagyon szeretném megköszönni munkatársaimnak a kitartását, hogy két héten keresztül mindent megtettek annak érdekében, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. Köszönjük a Napközis Konyha munkáját, Dézsi Hajnal, Ektor Bt. támogatását, Dézsiné Gurzó Ági, Tóth Gabriella, Oltvári Zsófi, Balog Sándor és a diák munkások segítségét, a Posta dolgozóinak az előadást, a szülőknek és a táborozóknak a bizalmat. Jövőre ismét álmodunk magunknak egy tábor.

Öréné Szabó Erzsébet



Írjuk a képeslapot